

金秋十月 与爱相约

运城市2024年残疾人相亲交友联谊会举办

运城晚报讯(记者 范楚乔)金秋时节丹桂香,参加联谊相亲忙。10月10日上午,由市残联主办、盐湖区残联承办、东郭运动公园协办的运城市2024年(盐湖站)残疾人相亲交友联谊会,在盐湖区东郭运动公园内甜蜜举办,80余名残疾人在亲友陪伴下齐聚,展才华、表真情、觅良缘,现场气氛十分热烈。

这是继河津站、临猗站之后,市残联今年组织的第3场交友联谊活动,旨在进一步引导广大青年残疾人树立正确的人生观、择偶观、婚恋观,不断提升他们的幸福感和获得感,改善生活品质,共享经济社会发展成果。活动中,运城市爱诺特殊教育学校师生、盐湖区残联工作人员、残疾人代表等表演了精彩的文艺节目。随后,在残联工作人员、志愿者的帮助下,部分青年男女登上浪漫舞台,怀揣着对爱情的憧憬与期待,依次进行自我介绍,留下爱的初印象。

在游戏环节,“爱的魔力转圈圈”“怦然心动踩气球”“甜甜甜蜜吃香蕉”“你来比划我来猜”“爱的气球漂流记”

等一系列互动游戏,让青年男女有机会展现聪明才智,更深入地了解彼此,现场欢声笑语不断。“刚才那个男生把气球和花送给我时,我非常开心。我们互留了联系方式,希望继续了解。”绛县残疾人小赵说。

残疾人家属廉女士表示,残联搭建的相亲交友平台让她儿子有机会结识更多朋友,还在活动中找到了心仪的女孩,一家人都很高兴。她说:“希望我儿子能早日找到合适的伴侣,组建幸福家庭。”

活动还邀请多名优秀残疾人分享自己的励志故事,并为之前在河津站相识、相恋的一对青年男女送上祝福。市残联党组书记、理事长李明说,今年3场交友联谊活动的举办,是市残联致力于“完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系”的生动实践,是为残疾群体创造更高品质新生活的重要举措。今后,全市残联系统将始终以残疾人的实际需求为导向,举办更多形式多样、内容丰富的活动,为残疾人搭建更多展示自我、结交朋友的平台。



▲男女嘉宾在互动环节展示自我

关爱退役军人 播撒家园温情 运城市关爱退役军人协会揭牌

运城晚报讯(记者 王露 实习生 刘梦琳)日前,运城市关爱退役军人协会举行揭牌仪式。

活动伊始,该协会会长樊安久回顾了退役军人的事迹与精神,强调了协会成立的重大意义,并表示,协会将致力于搭建一个温暖的平台,整合各方资源,为退役军人提供全方位的服务,帮助他们在社会的新征程中继续发光发热。

在热烈的掌声和激昂的音乐

声中,市退役军人事务局局长安奇和樊安久共同为运城市关爱退役军人协会揭牌。接下来,安奇为由退役军人组成的志愿者突击队授旗,表示会尽最大努力给退役军人提供更多帮助、支持和服务,让他们感受到来自社会各界的温暖与关爱。与协会签约的企业代表纷纷表示,要学习退役军人的精神,为退役军人提供更多的服务保障。

该协会是由关爱退役军人、

热心拥军工作的企事业单位及其他组织、各界爱心人士自愿组成的地方性、联合性、非营利性社会组织。

截至目前,该协会已吸引单位会员18家、个人会员40人。协会成立后,将把更多企业家、爱心人士的力量吸引过来,凝聚起来,借助协会平台,立足广大退役军人诉求,多办好事事实事,让退役军人幸福感更可持续、获得感成色更足、安全感更有保障。

盐湖区河东东街社区 公益集市人气旺

运城晚报讯(记者 王露)近日,盐湖区河东东街社区公益集市开市。公益义诊、免费按摩、文艺汇演等各类活动集中亮相,营造出有爱心、有温度、有烟火气的社区生活氛围。

鼓声激昂,一首《再唱洪湖水》拉开了活动的大幕。舞台上,演员们以优美的身段舞姿、精致的服装道具,将对祖国的挚爱淋漓尽致地表达出来,感染了在场的每一名观众。随后,汉服表演《杏花落》、快板《警民携手防诈骗》、小品《三个媳妇》等内容丰富、形式多样的节目一一上演,赢得了现场观众的阵阵掌声。

这边的文艺演出精彩纷呈,那边的公益服务同样热闹不已。在婚纱摄影区,老人们或身穿中式秀禾,或西式婚纱,在摄影师的镜头前留下了幸福温馨的瞬间;在爱心义诊区,合络堂中医诊所开展了测血糖、量血压、常见老年疾病咨询等公益义诊,并有专业人员提供健康咨询服务;在生活服务区,大溪地汤泉带来的两名泰国技师,为居民提供了一场真正来自泰国的按摩体验;在美食制作区,一个个金黄酥脆的油糕新鲜上桌,把大家的记忆拉回了童年时光……

稷山县太阳乡 抢抓农时收种忙

运城晚报讯 10月8日,稷山县太阳乡各村抢抓农时,有序开展秋收秋种秋管工作。田野中,农机手们熟练驾驶各种农机收割秋粮、运送果实,翻耕土地、播种小麦……田间地头到处一片繁忙的劳作景象。

该乡强化技术支持,组织农技人员深入第一线,为农户科学合理秋收做好指导。及时调配收割机械,确保颗粒归仓。普及消防意识,做好秸秆综合利用和禁烧工作。乡农科站联合乡综合执法大队对辖区内农资店进行宣传教育,及时采购调运优良种子、化肥等农资,全力保障“三秋”生产物资供应。同时大力推进病虫害防治和田间管理,扎实开展农业科技指导服务,确保管住管好。

“有乡农科站的科学指导,我们全村种植的6060亩玉米喜获丰收,我种植了100亩玉米,亩产大约520公斤。”太阳乡白池村的玉米种植大户高双岗喜上眉梢。

据悉,今年该乡秋粮播种面积64713亩,秋粮总产量预计2500余万公斤。截至目前,全乡秋粮收获面积64713亩,秋收工作已全部完成。(翟建平)

山西青纯健康科技有限公司召开项目考察洽谈会—— 加快干细胞建库 赋能大健康产业

运城晚报讯(记者 景斌)10月3日至6日,山西青纯健康科技有限公司组织全国各地有意向的投资商,召开项目考察洽谈会,围绕加快干细胞建库、赋能大健康产业进行深入交流。

山西青纯健康科技有限公司是我市一家招商引资企业,其联合技术战略支持单位——陕西中港万海生命科学研究院共建的大健康产业干细胞应用暨山西干细胞库落地项目,位于黄河金三角(运城)创新生态集聚区科创城。目前,该项目正在加紧建设中。

据介绍,干细胞是具有多向分化及自我更新能力,能够分化成多种功能细胞的多潜能细胞。随着科技的创新发展,干细胞技术在人体组织器官修复、替代或再生等方面都表现出独特优势,为人类重大难治性疾病的诊疗带来新的希望。当前,干细胞研究已成为国际性、前沿性、战略性领域,全球大多数发达国家都聚焦于干细胞领域并制定了国家计划



▲投资团一行在陕西中港万海生命科学研究院考察

和相应政策。

活动中,投资团一行通过座谈、参观等方式,考察大健康产业干细胞应用暨山西干细胞库落地项目的进展情况,并走进陕西中港万海生命科学研究院,了解干细胞从储存到制备的全流程作业等。经过数天的考察,中扶振兴

成都健康科技有限公司与山西青纯健康科技有限公司签订合作协议。双方就在全国推广干细胞储存平民化、大众化达成共识,并致力于打通干细胞生物技术的全产业链,推动干细胞的广泛运用,满足市场对高质量医疗解决方案的迫切需求,为人们健康保驾护航。